

最爱你的美 明星来支招



护肤篇 黄奕:拥有细致肌肤给自信加分



近日黄奕为资生堂旗下化妆品 urara 悠莱做宣传时,水润的肌肤、优雅的妆容,一登场,就让现场的记者感受到了她的自信和美丽。黄奕说,女为悦己者

容,没有丑女人,只有懒女人。“春季更是对美白产品需求的高峰季节。作为紧急美容对策,我会选择使用美容液。”黄奕推荐说,自己对 urara 悠莱在2009年3月推出全新的深透白精华按摩液十分青睐,只需一分钟的简单按摩就可以快速实现有效、舒适的美白护理,帮助你远离色斑、暗沉和干燥烦恼。此外还有倩碧的晶采嫩白精华露以及防晒隔离霜,都是春季女性美白产品的必选之品,有力抵御黑色素,让中国女性在春日绽放更加亮白闪耀的肌肤。

■“星”推荐

urara悠莱 深透白精华按摩液 210元/60ml

urara 悠莱 漾漾绚丽眼影液 75元/全六色

倩碧晶采嫩白精华露 680元/30ml

倩碧晶采嫩白防晒隔离霜 SPF30 +/PA +++ 395元/30ml



瘦身篇 钟丽缇:好身材是女人的法宝

读者陈小姐给商业消费专刊道出了她最近的困惑:“我刚生完孩子,产后手臂和大腿线条尽失、腹部松弛,身型更是肥胖。看到电视上刚生完孩子的钟丽缇,身材却恢复得那么好,想知道她有什么秘诀?”

钟丽缇去年7月28日诞下第二个女儿Jaden,又恢复了魔鬼身材的她给出了妙招。“肥胖产生的原因是不一样的,首先心情压抑会促使脂肪堆积;二是优质的睡眠是加快新陈代谢的最好方式;三是要了

解自己体内的脂肪比率,水肿情况等多种数据,均衡饮食,摄取所需的营养。最后,就是要选择适合的辅助方式,采用玛花专门为我度身定制的 ELTT 课程和配有高科技新产品 BodyTech 和 DermaTech 的升级版 TPL 产后纤体课程后,纤体效果更加显著:就连一向难减的大腿、肚腩都一样减得彻底,甚至连橙皮纹和妊娠纹也基本消失,臀部比以前更加收紧,安全、持久、有效,建议你也可以试试。”



万达建成 南京最大的一站式购物中心

在昨天南京万达广场主力店签约暨项目推介会上,记者了解到,位于建邺区河西新城核心地段,万达集团投资约105亿,建筑面积达到120万平方米的万达广场,将成为南京最大的商业地产项目。其中包括国际公寓、SOHO、商业街区、5A写字楼、白金五星级酒店、大型购物中心。除以上设施外,南京万达广场内还设有一条400米长的三层室内步行商业

街,步行街呈风车状,将所有主力店有机地融合在一起,为购物者提供四季如春的购物环境,满足市民一站式购物需求。规模巨大的南京万达广场正好弥补河西地区及奥体板块商圈发展的不足,满足了区域居民以及南京市民的消费需求,并承担商业、行政、文化、休闲娱乐等功能,将成为河西商业新地标。

此次签约仪式上,很多知名商家入驻万达,其

中有首次入驻南京的万千百货、世界排名第三的乐购超市、南京万达国际影城、国美电器、大玩家、大歌星KTV、南京爱童、奇迹健身、小肥羊等,随着万达和这些商家成功签约,也预示着万达广场70%的商铺招商成功,万达集团商务部总经理潘韬表示,万达将全力以赴争取在今年的12月18日实现购物中心满铺开业。

紫彦

在春天做个时尚精灵

2009年的春天已经一如既往地来到我们的身边,虽然这几日连续的阴雨天气让人觉得寒意逼人,但靓丽的时装为金融危机下暗淡的生活带来了丝丝色彩。

印花图案

苏宁环球购物中心的 LESSIS MORE,这个具有简约、内敛气质的品牌女装一向以灰、米、黑及大地色为主调,从他的春季新品中我们看到了小碎花及大花朵图案的缤纷搭配。淑女气质的棉质衬衣采用了红黄蓝三色的经典组合成的大片花朵印染出热情感,搭配橙色亮皮皮带。

春天的桃红

ESPRIT 则延续一贯的优雅休闲韵味,以桃红色为主色调,经典的菱形格纹针织衫,牛仔鱼尾裙,还有棉质渐变色围巾。

亮片设计

粉丝众多的 BASIC HOUSE,橙色T恤上亮片拼画,加上深色小脚裹腿裤,帅气的短款西装上的彩镜徽章,小小的朋克,小小的可爱。

【链接】

即日起至3月9日,苏宁环球购物中心举行“爱购爱美丽”妇女节特别活动。春季时尚新品全场累计现金消费每满300元赠300元电子礼品券。运动休闲商品单柜现金累计每满200元立减28元现金。冬季商品持续热销,最低3折。



2009南京首届别墅大宅 高档家装设计品鉴会

2月28日(周六) 9:30-16:30 古南都饭店三楼江南春厅



大同国际装饰设计有限公司 马放嵩 主创设计师



武汉安泰建筑装饰设计事务所 赵瑞英 创意总监



鼎恒建筑装饰设计事务所 徐海娟 设计师



广东星艺南京分公司空间研究所 黄中伟 院长、设计师



南京钟凯建筑装饰工程有限公司 李非 副总设计师



南京易居装饰有限公司 陈杰 设计师



南京业光建筑装饰设计工作室 老史 主理人

荣邀业内最著名的数十位高端家装、公共空间设计大师亲临现场,针对近期交付高档楼盘户型进行精彩设计解析;

现场大型投影滚动播放获奖设计作品,传递尊贵家装理念;

别墅、跃层顶级大宅等高档家装设计方案现场隆重发布,邀您品鉴奢华经典家居文化;

现场举办红酒品鉴会,来自开元国际酒业有限公司著名红酒品鉴大师与您共同品尝美酒,让您在浪漫高雅的氛围里享受一场家装盛宴!

可预约参观别墅大宅家装样板房,亲身感受高档家装的魅力……

别墅、跃层、120m²以上大宅、商业空间等设计、报价,请带房型图,现场登记业主可领取精美礼品一份。

迪普冷暖、四合大地板 现场展示,新春特惠!

现场交设计定金业主,可双倍充抵设计费,各家还推出牛年新春特惠方案,免费品酒,冷餐盛宴,尽享家装快乐!

预约专线: 51524806 85227201

【主办单位】:《现代快报》《现代快报》家装俱乐部 【协办媒体】:《东方卫视》南京电视台《南京家装》